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_ VisszavoNuL, nem vonul

Nagy grof Nemze@hy‘? fo
Igy is, ugy is alkonyul
Napja mér neki.

Bar disziti szdz erény —
Sorsa szomoru.

Csiigged 6 és Jasz-Berény —
Deriire boru. . "

S a béré, kit tildozott
Irgalmatlanul,

Zugo6 éljenzés kozott.
Szégedre vonul. - - -

Nem bukik, vagy bukik ott: . -
Most 6 népszerii.- .

A nagy gréfon most kifog — -
Borura deri.

A grof tetsz6 jelszavat’
Hiaba czital; :

A bar6é mond tobb vadat
S réja hcz:tél_ : :

Szegény grof mar pedzi ki
A vég kezdetit,

Mert a grof csak —.Nemzethy, -
S barénk — Nemzethybb.

Lenn ki fenn volt; fenn Kilenn —
Igazin derék; ° '
Hogy bolondul s sziimtelen -
Forg a sorskerék.

Hol a grof volt: dltala
Barénk jut oda; '
De hol barénk mar vala: :

Ez a gréf — sohal.
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TALALOS KERDES.

ém . Jozsef ‘mindig -felm oou« Jékal pedxg
lesz.

g(l kulonbség Prém -Jozsef és Jokai Mor kﬁzti
mindtg _)elen
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M JANKO

rm—hrﬁy, :
. Ay kbhiigptt
prusszentett arezat
fintoritotta,  orrdt
fujta vagy csak a
bunda gallérjit fel-
tiirte: on mér ott
_volt az aspyrinnel.
 Es fényesen bevalt.
De a riigyfakadéssal az aspyrm-saxsonnak s ezzel az
-on_kirdlysigdnak is vége. Mivel azonban mér vidéken
-is nagyon rendelik, kérdés: mit fogunk adni Gsziél
| kezdve 2 Amért is a vidékrsl hozzdnk firadé patiensek
“érdekében irnunk kell a vegyi gyhrosoknak valamely
uj pyrin végett. Mhlsmenetes Ehérﬁstezés—kozben

| észlelt, kedvez§ eredményekkel beszdmolé ajénldst mar

elkészitettem, 5 ha, _az ajénlds dijit elozetesen meg-
kiilldik; csak az uj szer nevét koll bele irni's lesz
- mifel tartani a hozzdnk bzzalommal kozeled6 emberi-
séget.

Elébb “azgnban. #llitsa ossze azon - fiirdck laj-
stromat, ~melyek részvételi dijat ha;lan&ék adni az
* odakiildott vendégekért. Mér kozeledik a fiird6-idény
‘8 j6-eleve  tdjékoztatnom kell betegemket a_nekik
alkah;ras ‘gyogyerejit fmcqu

e be az. u;ségekb hégy mi-a I 'nép-
szokésogz is értékesitent - t:,djuk egészwgh;lfglkg
»Aphrodne gybngyes ‘mév alatt mér az imént elmult
- husvétra egy hygienikus éntozkéds vizet készitettiink,
-melynek élénk baktériumsls. képességét leg]elesebb
~bakteriologusunk irdsban kimutatta; az ontozkodés
“utdni észleleteink szerint pedig betegeink a kemény
; " tojdst az idén sokkal tokéletesebben megemésztették,
“mint ezel6tt a kozonséges, vagy rézsaviz mellett.

- Azon maga ne bisuljon, . nekiink még
“nincs igazi radiumunk, Minek ? - Mufogatni az apé-
-czdknak meg férangu koroknek - setétben.?”ﬂn nem
“szeretem a setétséget és ha  radiumunk -nincs is, de
‘radiummal kezelt betegiink mir ‘nehéiny nap mulva
‘lesz. Egy tuberculoticus, meg egy rikos fekélyt fényes
nappal lehet bemutatni. Két hét Gta folyton prébsl-
- gatok veliik, hogy okosan s értelmesen tudjanak felelni
a kérdésekre. Kilonosen a rdkos ugy. ha]tla a. kor-
tiineteket, mint a kerékszij. Pe sokat eszik, hit men-
-tiil ‘el6bb beviszem a kézonség elé, .

{ A kompanmasigwl pedng ne ibrindozzon, mig
‘nem tudom, szive kit vélasztott Ha on
‘most katohkup volna, gazdag zsidG _partit csmélhatna.
Hﬁt ne lagyen olyan orthodoxl Servns! '
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